



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

O presente documento **retifica** o **3º ATO DE CONVOCAÇÃO** da **S.R.E LINHARES** referente ao Edital 42/2024, publicado na data de 30/12/2024, na parte que se refere a **Área de Tecnologia** do município de **Linhares**, a saber:

ONDE SE LÊ:

CARGO
Professor da Educação Profissional
CAMPO DE ATUAÇÃO
Escolas públicas da rede, no sistema prisional e na educação escolar na socioeducação do estado do Espírito Santo

ÁREA					
TECNOLOGIA					
DATA	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
02/01/2025 A 08/01/2025	Linhares	1º ao 25º	1º AO 3º	-	-

LEIA A SE:

CARGO
Professor da Educação Profissional
CAMPO DE ATUAÇÃO
Escolas públicas da rede, no sistema prisional e na educação escolar na socioeducação do estado do Espírito Santo

ÁREA					
TECNOLOGIA					
DATA	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
02/01/2025 A 08/01/2025	Linhares	Desconsiderar a publicação de 30.12.2024			